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Застосування вібрацій широко використовується в переробці зерна. Вібра-

ційні машини дозволяють значно інтенсифікувати процес сепарування [1]. Для 

очистки зернової маси від легких домішок використовують повітряний потік. 

Безпосереднє накладання вібрацій частики, що очищуються від легких домішок 

виконують в скальператорах, але їх конструкція доволі громіздка і не передба-

чає подальше сепарування чи фракціювання зернової маси, за рахунок однієї й 

той же самої машини. Але можна інтенсифікувати процес на етапі попередньої 

підготовки зернової маси, перед введенням до повітряного каналу. Відомо, що 

при накладенні вібрацій зернова маса веде себе як рідина [2]. Відповідно при 

вібрації відбувається сегрегація частинок, що входять до складу зернової маси 

(це явище застосовується для інтенсифікації решітної очистки) [1]. Таким чи-

ном використання вібрації для перерозподілу легких домішок по товщині шару 

є доцільним, причому легкі домішки (як і дрібні [1]) розташовується в верхній 

частині шару, що значно підвищить їх ефективність вилучення.  

Застосування вібрацій для інтенсифікації вилучення легких домішок, таким 

чином, матиме найбільшу ефективність в зоні, що розташовується безпосеред-

ньо перед повітряними каналами.  

Найвища ефективність сепарування зернових досягається в вертикальних 

вібровідцентрових сепараторах [2]. Очищення від легких домішок в ньому від-

бувається в основній і додатковій зоні. Накладання вібрацій можливо як на та-

рілчастий розкидач так і на збірний скатний конус пневмосепаруючого при-

строю. 

Накладання вібрацій можливо також при вібротраспортуванні зернової ма-

си, але так як після цього вона потрапляє на тарілчастий розкидач, де відбува-

ється додаткове перемішування, ця дія буде низькоефективною. 

Таким чином, використання вібрацій дозволить значно підвищити ефекти-

вність вилучення легких домішок (солом‘янистих та пиловидних) не призведе 

до суттєвої зміни конструкції сепаратора, і пов‘язаних з цим витрат. 
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